



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
9  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 600014

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
Y50875 / 12.09.2017  
Persona de contacto/Tel.  
Camilo Reyes/155 INT.1610  
Nuestro n° fax  
(598) 2200 7569

Nro de Licitacion  
**Y50875**

Montevideo, 10 de octubre de 2017

### CIRCULAR N° 3

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACIÓN ABREVIADA Y50875**  
GRUPO: **310**

OBJETO: **DEMOLICIÓN, REGULARIZACIÓN E IMPERMEABILIZACIÓN DE TECHOS Y COLOCACIÓN DE TEJAS COLONIALES EN PARQUE DE VACACIONES DE MINAS**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

**A) PRORROGAR LA APERTURA DE OFERTAS PARA EL:**

25 de octubre de 2017, a la hora 13:00.

**B) 1. MODIFICAR EL PUNTO II.1.5. - "Visita previa" DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES:**

DONDE DICE: Por consultas, las que podrán efectuarse hasta el día 05/10/2017 inclusive, dirigirse a la Subgerencia de Planificación y Ejecución de Obras Civiles (calle Paraguay N° 2385 planta alta), con los técnicos responsables: Eduardo Rodríguez, tel.: 2924 4976 - 2924 9295 - 2924 9025 interno 1070. Correo electrónico: [eorodriguez@ute.com.uy](mailto:eorodriguez@ute.com.uy)

DEBE DECIR: Por consultas, las que podrán efectuarse hasta el día **18/10/2017** inclusive, dirigirse a la Sub. Gerencia de Planificación y Ejecución de Obras Civiles (calle Paraguay N° 2385 planta alta), con los técnicos responsables: Eduardo Rodríguez, tel.: 2924 4976 - 2924 9295 - 2924 9025 interno 1070. Correo electrónico: [eorodriguez@ute.com.uy](mailto:eorodriguez@ute.com.uy)

**2. MODIFICAR EL PUNTO II.2.2.1. - "Plazo" DEL PLIEGO DE CONDICIONES**



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### **PARTICULARES:**

DONDE DICE: Se fija un plazo máximo de 90 días hábiles ininterrumpidos a partir de la firma del Acta de Iniciación de obras, para la terminación de las obras.

DEBE DECIR: Se fija un plazo máximo de **120 días** hábiles ininterrumpidos a partir de la firma del Acta de Iniciación de obras para la terminación de las obras.

### **C) ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR POSIBLES OFERENTES SE REALIZAN LA SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:**

**PREGUNTA 1:** En cuanto a la implantación, a la hora de colocar los baños y duchas del personal, ¿dónde se pueden desaguar los mismos?

**RESPUESTA 1:** Existe un sistema de saneamiento de los edificios que componen el Parque de Vacaciones. Por lo cual, en la parte trasera del edificio del Comedor existen cámaras por donde se podrán desagotar los baños y duchas. El lugar será cruzando la calle interna.

Se requerirá como consecuencia que el obrador cuente con un cerramiento ciego que se encuentre realizado en condiciones adecuadas.

**PREGUNTA 2:** Desde el día de la visita estamos trabajando en la propuesta a presentar para la ejecución de la obra en cuestión y observamos un panorama complejo en cuanto al suministro de las tejas. Sucede que en este momento hay un solo proveedor en el país y por lo que nos comunicó resulta difícil imaginar una coordinación lógica entre los tiempos de elaboración y entrega de las tejas y los propuestos por UTE en la licitación.

Les solicitamos nos informen si desde UTE van a realizar alguna modificación de la licitación que nos haga variar nuestra planificación, ya sea modificar plazos hasta buscar que el suministro de las tejas provenga de una importación del exterior, cumpliendo con los estándares de calidad que solicitan el pliego.

**RESPUESTA 2:** Remitirse al Punto B.2 de la presente Circular.

Saludamos atentamente,

  
**Irene Rodríguez**

Técnico Planificación e Informes de Gestión